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Ordningsregler parkeringstillstånd Älgstigen

1. Tilldelning
Då parkeringsövervakning sker på parkeringarna på Älgstigen så är det endast boende på dessa adresser som tilldelas parkeringstillstånd.
Grundtilldelningen är 3 (tre) tillstånd per hushåll utom länga J som tilldelas 1 (ett) tillstånd

2. Köp av extra tillstånd
Finns behov av extra tillstånd kan dessa köpas av föreningens kassör som samtidigt registrerar dessa i registret. Detta gäller ej för Länga J.

3. Begränsning i parkeringstillståndet
Parkeringstillstånden är till för de boende på Älgstigen och deras gäster.
Det är INTE tillåtet för fordon registrerade på adress på Norrbackavägen att parkera på övervakad parkering på Älgstigen. Dessa fordon kommer att bötfällas, oavsett om parkeringstillstånd finns i fordonet eller ej.

4. Överlåtelse
Det är INTE tillåtet att överlåta några parkeringstillstånd så att boende i närliggande bostadsområde kan utnyttja våra parkeringar eller besökande till dessa. Dessa hänvisas till sina egna bostadsområden.

5. Missbruk
Om det framkommer att ett tillstånd missbrukas så har styrelsen rätt att med omedelbar verkan dra in detta efter att det har delgets det hushåll som är registrerat för just det tillståndet.
Har ett tillstånd dragits in efter missbruk så kommer detta inte heller att förnyas. Hushåll som fått ett tillstånd indraget förlorar även möjligheten att köpa extra tillstånd enligt punkt 2 ovan.

6. Förlorade tillstånd
Har någon boende förlorat sitt tillstånd skall detta omedelbart meddelas styrelsen . Styrelsen kommer att utfärda nytt tillstånd med nytt nummer mot ordinarie avgift för extra tillstånd.

7. Register över tillstånd
Det åligger styrelsen att föra register över de tillstånd som är utfärdade samt vilka som är indragna. Detta register kommer att meddelas till Securitas. Styrelsen skall vid förändringar meddela detta omedelbart till Securitas.

8. Giltighetstid
Detta börjar gälla from 2016-06-01 och tillsvidare.
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